

# “开胸验肺”农民工被取消低保引争议

## 当地政府称是依规取消,但不会对其生活坐视不管

据新华社郑州12月10日专电(记者张兴军)3年前,为证明自己得了尘肺病,新密农民工张海超以“开胸验肺”的悲壮之举,获赔61.5万元。日前,31岁的张海超因“特事特办”而获得的低保资格被取消,由此引发舆论广泛热议。

张海超日前在接受一家网站采访时透露,因为低保待遇被民政部门取消,加之自己的病情不断加重,按照乐观估计,也只有4年寿命。他现在唯一的愿望是尽快给6岁的女儿找一个收养她的家庭。

随后,“张海超微博‘托孤’”的消息迅速传开,而其低保待遇被取消一事更是受到广泛关注。

新密市民政局在接受采访时证实,张海超的低保被取消,确有其事。新密市政

局民政局副书记张旭东表示,在今年4月份的一次清查中,发现张海超名下有1辆机动车,按规定,他不能再享受低保待遇。

张海超介绍,为了外出方便,自己花5万多元赔偿款买了1辆小汽车,还购买了电脑和空调。他说:“以前每个月的低保大概是80元到100元不等,虽然钱不多,但还算是暖人的,最主要的是低保和医保是捆绑的,低保没了,医保也丢了。”

对于外界的批评和质疑,张旭东回应称,郑州市农村人口最低生活保障线是每人每月200元,低于这一标准则可以享受低保待遇。从张海超目前的家庭财产来看,显然超出了这一标准。“取消张海超低保的决定,完全是按照有关规定执行的。”

新密市委宣传部有关人员称,虽然按

规定取消了张海超的低保待遇,但是对这一家今后的生活境况,将持续给予关注,“不会出现坐视不管的情况”。

有律师认为,按照现有规定,新密市民政局取消张海超低保待遇确是“照章办事”,但张海超名下的汽车等财产是其用工伤赔偿的钱买的,而非正常劳动收入。从这一角度来说,相关规定的执行还需要斟酌的地方。

郑州市民李先生表示,作为全国最著名的尘肺病人,张海超一再遭遇维权困境。这一现象说明,在舆论关注下,对弱势群体的救助实行“特事特办”,表面看很有效率,但要想真正解决问题,还必须从制度建设上入手。“围观带来的效应只能是临时的,有了制度才能走得长远。”

# 河南男篮找到新东家 力争3年打进CBA

据大河报消息 时隔6年,河南男篮再次提出“进军CBA”的目标。12月9日,河南男篮与除店老酒合作新闻发布会在郑州举行,双方签署合作协议成立河南除店老酒篮球俱乐部,并将打入CBA作为未来3年的奋斗目标。

河南男篮在2006年全运会上拿到历史最好成绩之后,跌落谷底,一蹶不振。

2006年,新的河南男篮成立,几年来一直在NBL(CBA低一级联赛)打拼,但处境每况愈下,今年甚至从NBL的A组降至B组,如果论排名的话,河南男篮在全国范围内要排在25名之后。

除店老酒的强力介入,给“濒死”的河

南男篮注入一支强心针。除店董事长单森林介绍,除店今年出资600万元,并将逐年递增。对河南男篮而言,这是6年来最大的一笔资金支持。

12月9日,单森林明确表示:“力争3年内实现冲A目标。”而为了完成这个目标,“平均每年的投入不会低于2000万元,总投入计划在8000万元到1亿元”。

提口号容易,但真正要实现冲A的目标,可不是这么简单。

首先,这取决于中国篮协的“扩军计划”。CBA没有降级,目前共17支球队,多年没有增加。虽然篮协相关人员今年曾说过“CBA要扩军”的话,但并未出台相关的

“升级政策”。所以,篮协的“扩军计划”,将决定河南男篮的冲A是否一厢情愿。

其次,河南男篮要冲A,至少要等到2015年。2013年,争取从NBL的B组打进A组;2014年,在NBL打出能冲A的成绩。但河南男篮多年积弱,两三年内能否顺利完成目标,是个疑问。

如果上述两点没有问题,那么还要考虑竞争对手的存在。在篮协放出扩军的风声之后,NBL各队都增加了投入,希望借此机会进入中国篮球的顶级联赛。所以,对第一次涉足体育的除店老酒来说,得有足够的心理准备——企业需要有持续投入,未来几年的支出肯定不会少。

## “客车与电动车相撞后坠入鱼塘”后续

### 事故已致12人死亡

#### 系客车司机操作不当所致

据新华社郑州12月10日电(记者李亚楠 双瑞)据商丘市民权县人民政府提供的最新消息,9日上午发生的客车同电动车相撞后坠塘事故,目前已致12人死亡,其中包括电动车驾驶员。

12月9日11时02分,河南民权110指挥中心接到报警,一辆客车在南华大道路段发生交通事故,坠入池塘,多人被困。经查,车牌号为豫NA3768的中型客车自东向西行驶(从商丘发往郑州),行至民权县南华路段(松川电器大门口)时,为避让一辆突然转弯的电动车,因客车司机操作不当,撞上电动车后,又拦腰撞断路边直径约30厘米的杨树,坠入道路南侧池塘中。

截至目前,包括电动车驾驶员在内的35名遇险人员经救治后23人脱险,截至12月10日凌晨,确认12人抢救无效死亡,其中包括电动车驾驶员。其余伤者正在接受进一步治疗,事故责任正在认定。

据调查,该客车隶属商丘运输集团公司第七分公司,核定座位29+1。客车司机,男,47岁,系商丘市梁园区人;电动车驾驶员,男,70岁,系民权县王桥镇李小集村人。

【喜事家纺高端定制专家】

喜上加喜 下火热办卡中

1980元4套经典印花四件套

海量花型,任你挑选,定制你想要的喜悦家庭。

忠意家纺传承千年晋文化 中华晋文化研究中心指定品牌

地址:鹤壁淇滨区步行街西段名店街A3号 电话:0392-3267278

足不出“鹤” 尝遍新疆

胖胖商贸有限公司

喀什雪菊、新疆红枣、优质核桃、葡萄干、西瓜子、巴旦木、天山雪莲、巴布柯、和田玫瑰糖等

地址:淇滨区鹤鹤大道与华山路交会处东北角

团购热线:400-0392-400 13903925171

新疆名优特产旗舰店

河南科达教育集团

适合(异步)教育研究中心

# 诚聘

河南科达教育科技(集团)有限公司是一家集教育投资、管理、教育产品研发和推广于一体的实体型、创新型、科技型教育企业集团。为创建具有科达特色的办学模式,集团成立适合(异步)教育研究中心,聘请异步教学法创始人、湖北大学黎世法教授为总指导。

现面向社会诚聘以下人员:

招聘岗位:主任1名,副主任3名

工资待遇:主任年底薪20万元,副主任年底薪10万元或面议。

基本要求:1、具有改革创新精神,专业水平高,教育教学经验丰富;2、组织协调和语言能力;3、年龄在55周岁以下。

有意者请将个人应聘资料发送至 hnkdyjt@163.com (标题请注明应聘部门-岗位-姓名)。

咨询电话:0371-55126906

张老师 18639269866

工作地点:郑州市或鹤壁市

网址:www.hnkdyjt.com

品地道海鲜 尝南方特色菜肴

新鲜 美味 健康

温州海鲜坊

空运海鲜 美食美刻

即日起开展温州海鲜美食

送港澳、韩国6日免费浪漫游活动(详情见店内海报)

地址:淇滨区鹤鹤大道与华山路交会处东北角 电话:0392-3267278

索菲亚® 衣柜

定制衣柜,就是索菲亚

地址:淇滨区鹤鹤大道与华山路交会处东北角 电话:0392-3267278

## 门面急转让

新区华山路北段繁华地段临街门面,上下两层共四间,二楼为营业中麻将馆,接手即盈利;一楼可开超市、饭店等。

### 急转让价格优惠!

联系电话: 13939273786 18603927456

滑县半坡店黄塔骨科 迁到鹤壁淇滨区

老区山城路不再 有分店,请新老患者相互转告,请认准黄塔骨科传人明朝辉。

地址:鹤壁市淇滨区黎阳路西段路北(市人社局西10米) 电话:13033889884